

## Zápis

### z jednání kontrolního výboru, konaného dne 27.1.2020

v kanceláři starosty obecního úřadu Bezděz v době od 16:00 do 17:10 hodin

Přítomni: Štěpán Horčíčka, předseda výboru

Dana Jandová

Jaroslav Cinkl

Předmětem schůze kontrolního výboru byla v souladu s plánem činnosti kontrola plnění přijatých usnesení zastupitelstva obce Bezděz a dolších úkolů ve čtvrtém čtvrtletí 2019. Podklady pro kontrolu byly předány paní Kuřátkovou.

1. V zápisech z jednání zastupitelstva obce Bezděz nejsou podpisy ověřovatelů zápisu, a to ze dne 3.10.2019, 29.10.2019 a 28.11.2019.
2. V usneseních a zápisech nejsou uvedeny osoby, kterým byl pronajmut, nebo prodán konkrétní pozemek.
3. V usneseních není uvedeno, kdo ze zastupitelů případně zdržel, nebo byl proti.
4. V zápisu z jednání zastupitelstva ze dne 19.12.2019, není zdůvodněno žádným podkladem (průzkumem apod.), proč by se mělo stavět nové IC.
5. Při kontrole smlouvy na zhotovení nového územního plánu, nám byla předložena fotokopie smlouvy, ale ani originál smlouvy nemůže být platný, protože na smlouvě není podpis starosty pana Cinkla.  
Ve smlouvě je uvedeno, že zhotovitel UP pan Ing. Slavík dostane zaplacenou částku 250 000,00 Kč.  
K 31.12.2019 bylo podle předložených faktur panu Ing. Slavíkovi zaplacenou 248 050,00 Kč, ale územní plán není stále hotov. ( Při schvalování zhotovitele UP na zastupitelstvu obce dne 11.12.2017 pan Sommer, tehdejší místostarosta, informoval o tom, že pan Ing. Slavík se bude snažit zakázku dokončit do září 2018).

Štěpán Horčíčka, předseda KV



## Vyjádření k zápisu z jednání kontrolního výboru konaného dne 27.1.2020

K jednotlivým bodům:

**ad1)** Podpisy ověřovatelů již byly do zápisů doplněny.

**ad2)** Jména osob, kterým byl pronajmut nebo prodán pozemek budou napříště v usnoseních uváděna.

**ad3)** Uvádět jmenovitě kdo se zdržel nebo byl proti není povinnost. Ale na přání všech zastupitelů to bude napříště uváděno. V zápisech ze zastupitelstva, která jsou veřejným dokumentem volně přístupným k nahlédnutí každému, je tato informace zaznamenána vždy.

**ad 4)** V zápise ze zastupitelstva ze dne 19.12.2019 je popsáno, proč by se mohlo postavit nové IC a tato investice není podmíněna žádným průzkumem. Částka vycházela z cenového průzkumu a možností zřízení nového IC. O potřebě investic v obci se průzkumy mezi občany provádět nemusí a nikdy se zde neprováděly – například nástavba hasičské zbrojnice, nákup traktoru nebo nového hasičského auta.

**ad5)** Originál smlouvy je uložen u žádosti o dotaci na ministerstvu, protože ji tam bylo potřeba neprodleně doložit a na obci existoval pouze jeden originál. Další je u architekta a zajistíme její úředně ověřenou kopii, která má platnost originálu, pro uložení na obci.

Ve smlouvě na zhotovení územního plánu **NENÍ uvedeno**, že pan architekt dostane zaplacenou částku 250.000,- Kč, ale **260.150,- Kč** a fakturace i platby probíhají přesně podle smlouvy. To, že ještě není ÚP hotov, není vina obce ani pana architekta. Problém je v dlouhých vyřizovacích termínech na všech dotčených úřadech. Teď jsme ve fázi po veřejném projednávání, na kterém byly vzneseny námitky, takže se připravuje nové veřejné projednávání po projednání námitek.

Stanislav Sommer\*

